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Poštovani gospodine Jovanoviću, 
 

Obraćamo Vam se u ime naših ĉlanova sa zahtevom da shodno ĉlanovima 
264, 265 i 267. Zakona o bezbednosti saobraćaja, Vaša Agencija kao znaĉajan 
ĉinilac u oblasti bezbednosti saobraćaja predloţi Vladi Republike Srbije izmenu 

Odluke o odreĊivanju cene tehniĉkog pregleda vozila, donete 24. decembra 2009. 
godine i objavljene u "Sluţbenom glasniku RS", br. 109/2009 od 25.12.2009. godine. 

Svojevremeno smo nadleţnom Ministarstvu dostavili detaljno obrazloţen 
predlog najniţih cena tehniĉkih pregleda vozila u nadi da će ga podrţati i predloţiti 

Vladi Republike Srbije na usvajanje. Naţalost ovo se nije dogodilo, pa smo prvog 
dana po objavljivanju predmetne Odluke znali da ona neće doneti nikakva 
poboljšanja u oblasti kontrole tehniĉke ispravnosti vozila a samim tim i na polju 

bezbednosti ovog dela saobraćaja. Ovo pre svega jer je Odluka doneta kao neko 
pomirljivo rešenje, a u stvari baĉen je vruć krompir svima koji se ovom delatnošću 

bave i proizveden je efekat još većeg nezadovoljstva. 
Svi mi znamo šta znaĉi ili pak šta moţe znaĉiti uĉešće neispravnog vozila u 

saobraćaju. Da li da svoje ţivote i ţivote naših najbliţih ostavimo da o njima brinu 

nesavesni ljudi kojima je profit u ovoj oblasti jedina satisfakcija.  
Zašto ne dozvoliti da oni koji ţele da ţive od svog rada najpoštenije, a pri 

tom pozitivno utiĉu na spreĉavanje saobraćajnih nezgoda izazvanih tehniĉkom 
neispravnošću vozila, to i rade. Zašto ih dovoditi u situaciju da se zapitaju da li je 
uopšte nekom stalo do bezbednosti graĊana ili je bitno samo „uloviti“ neki dinar pa 

makar on bio na štetu i nas samih kada se naĊemo u saobraćaju.  
Svi oni koji su dobili ovlašćenja za rad posle donošenja ove Odluke imali su 

prostor da kalkulišu sa utvrĊivanjem cena dok oni koji se godinama bave ovom 
delatnošću i sa pravom pokušavaju da za svoj rad obezbede adekvatnu naknadu i 
pristojnu egzistenciju porodicama radnika bili su zateĉeni donošenjem Odluke i na 

taj naĉin sebe doveli u nepovoljnu situaciju kada nelojalna konkurencija uzima svoj 
danak. 

  Naš predlog je da se shodno sliĉnim aktima drţava iz našeg okruţenja, na 
adekvatan naĉin propiše najniţa cena koja bi bila precizno i brojĉano odreĊena u 
dinarima. Neka to bude iznos koji bi obezbeĊivao proseĉnu ili minimalnu meseĉnu 

platu radnika sa srednjoškolskim obrazovanjem, bar ćemo znati koliko je naš posao 
znaĉajan i koliko se ceni.  

Nećemo Vam u prilogu dostavljati naš predlog cenovnika samo zahtevamo 
od Vas da shvatite ozbiljnost situacije i na nju adekvatno odgovorite merama iz 
Vaše nadleţnosti, taĉnije predlogom nadleţnom Ministarstvu za izmenu sporne 

Vladine Odluke.  
 

S  poštovanjem, 
             
        PREDSEDNIK IO UOTP 

                      Trifun Stojanović 


